
令和４年度 第３回公民館運営審議会会議録 

 

日 時 令和５年１月２６日（木）  

午前１０時００分から午前１０時４５分まで 

場 所 市役所新館３階 教育委員会室 

出席者 神谷委員、中野委員、 住委員、都築委員、斎藤委員、黒田委員、野本委

員 

事務局 生涯学習課長、担当係長、担当 

 

司会進行 片岡 

１ 委員長あいさつ  

 

２ 生涯学習課長あいさつ  

 

委員長が議長となり議題の進行を行う 

 

３ 議題 

（１）令和４年度前期公民館事業について、事務局より説明 

 

都築委員 愛知教育大学の連歌の講座は、１７時からですが、この時間だと参加者 

が少ないのではないか。 

事務局  当該講座については、昨年１２月に大学側より日時・内容とも指定があ

ったものなので、時間についても大学（講師）側が講決定しているもの

になります。 

斎藤委員 １７時からだとどなたも一番忙しい時間帯だと思うので、遅くするか、

早い時間にするかにしたらどうでしょうか。 

黒田委員 アンケートでも、平日の午前に実施してほしいという回答が多いと思う

ので、時間帯を見直してみたらいいと思います。 

住委員 大学も都合があると思うが、参加者のことを考え時間を設定するべきだ

と思います。 

委員長  みなさんのご意見のとおりだと思うので、講師の先生と調整をしてみて

ください。 

事務局  分かりました。みなさんからいただいたご意見を基に、講師の先生に打 

診してみます。 

 

（２）令和４年度後期公民館事業について、事務局より説明 

 

 



（３）令和４年度公民館まつりについて、事務局より説明 

 

黒田委員  公民館まつりの実施についてアンケートがあったが、展示以外の実演 

団体にとっては、どのようにやっていくつもりかイメージができなか 

った。場所は分かるが、観客はどうするかや開催の可否（例えば、参 

加希望が１団体のみならば開催しない、３団体なら実施するなど）に 

ついて説明されていない状態だと、他のサークル仲間に聞くことがで 

きなかった。豊明まつりでは実演している団体もあったので、来年度 

は発表の場の提供に向けて調整していただきたいと思います。 

 

事務局   分かりました。当初はカラットで実施しようと思っていましたが、参 

加団体が少なく展示に変更することにしました。 

みなさんからいただいたご意見を基に、来年度検討していきたいと思 

います。 

 

（４）その他について、事務局より説明 

 

事務局 ２月２日の令和４年度愛知県公民館連合会東尾張支部研究発表会について、  

    出席いただけるかたは、１１時５５分豊明市役所新館１階入り口前集合、

１２時出発でお願いいたします。三輪委員は直接会場まで行かれます。 

１２時４５分開場前で合流予定です。 

また、南部公民館リニューアル工事に伴い、５月２８日まで開館予定です。 

会議室 Aについては５月１４日で閉鎖され、その後学習スペースに変わる 

予定です。市民課の窓口はそのまま継続し、予約本の貸し出しは従来通り 

できます。広報にも載せて周知します。 

 

委員長 他に何かありますか。無いようですのでこれにて審議会を終了します。 


